
Kedves Nézőink! Szeretettel küldjük következő kedvezményes ajánlatunkat. Válogassanak kedvükre! 
 

A kedvezményes jegyigénylés módjai: 
 

1., Online, kényelmesen és gyorsan: ha bankkártyával fizetne: az adott program jegyvásárlási linkjére kattintva 
válassza ki ülőhelyét; a jegyek kosárba helyezését követően a Kuponkód felülethez írja be a SZABADTER30 
kuponkódot, így tudja érvényesíteni a 30% kedvezményt. ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS: http://szabadter.jegy.hu/ 
 

2., E-mailben, személyes átvétellel: ha készpénzzel, Szép-kártyával vagy kultúra utalvánnyal szeretne fizetni: a 
jegyeket a Szabadtér Jegyirodában személyesen veheti át. Az elfogadott kultúra utalvány típusok: OTP Cafeteria 
kártya, Erzsébet utalvány Szabadidő, Kultúra és Ajándék, Edenred kártya és kultúra utalvány, Interticket ajándék 
utalvány, Erzsébet plusz kártya, Posta Paletta utalvány, Szép-kártyák. JEGYRENDELÉS: 

valeria.brezovszki@outlook.com 

Az ajánlat érvényessége: JÚLIUS 8.  A kedvezményes jegyek korlátozott számban állnak rendelkezésre. 
 

 

 

 
30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT Valódi zenei kuriózum, látványos koncertshow valósul meg 

a meghatározó jelentőségű világsztár DJ, Jeff Mills tolmácsolásában a Margitszigeti Szabadtéri Színpadon. 
Nagyszabású kompozícióiról ismert innovatív lemezlovas több mint egy évtizede dolgozik szimfonikus 
nagyzenekarokkal, és hozza létre a klasszikus és elektronikus zene egyedi ötvözetéből születő grandiózus tablóit. 
Júliusban a Planets (Bolygók) című legújabb koncertjével érkezik Budapestre, ahol az Óbudai Danubia Zenekar 
kíséretében szólaltatja meg a Naprendszer kilenc bolygója, valamint a világűr szemlélésének önismereti hatása által 
inspirált science-fiction-zeneművét. Közreműködik: az Óbudai Danubia Zenekar Karmester: Christophe Mangou 

 

 
30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT A világ egyik legkedveltebb és legizgalmasabb kiállású 
basszbaritonja a klasszikus operairodalom szinte minden meghatározó szerepében nyújtott már emlékezetes 
alakítást a legnagyobb operaszínpadokon a New York-i Metropolitan Operától a Milánói Scaláig. Budapesti 
gálakoncertjén nemcsak az operaáriák széles skáláján mozogva mutatja be csillogó énektudását a budapesti 
közönségnek, hanem a vérbő tangózenék életteli birodalmába is elkalauzolja hallgatóságát a megkapó stílusú és 
lehengerlő megjelenésű sztárénekes. Az operavilág legvonzóbb férfisztárjaiként is számon tartott Erwin Schrott 
szólistaként, valamint fiatal magyar énekes tehetségek partnereként varázsolja el a női szíveket és szólaltatja meg 
a legszebb melódiákat, melyek egyszeri és varázslatos nyári estét ígérnek minden zenerajongó számára. 
Közreműködik: a Magyar Állami Operaház Zenekara Vezényel: Francesco Ciampa Közreműködik: Pasztircsák Polina 

 

 
30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT Az eredetileg német nyelven íródott nagyoperett 1926-os 

bécsi bemutatója mind történetében, mind pedig elsöprő látványvilága miatt, és azóta is töretlen népszerűségnek 
örvend. Az egzotikus mesében az artisták, idomárok és bohócok világa mögött felsejlik az arisztokrácia pompás, 
csillogó és rejtett hazugságokkal átitatott élete. Az operett parádés világában azonban az elveszett szerelmesek 
mégis egymásra találhatnak a kalandok, intrikák és félreértések útvesztőjében, és győz a mindent elsöprő 
szenvedély. Kálmán Imre operettjének kedvelt dallamai először csendülnek fel a Margitszigeti Szabadtéri Színpadon, 
a sziget öreg fái és a csillagos nyári ég alatt, ezúttal Dobó Enikő és Miller Zoltán főszereplésével, Szabó Máté 
rendezésében. A Szabad Tér Színház és a Miskolci Nemzeti Színház közös bemutatója a Fővárosi Nagycirkusz 
közreműködésével. 

http://szabadter.jegy.hu/
http://szabadter.jegy.hu/program/jeff-mills-planets-84983/399641
http://szabadter.jegy.hu/program/erwin-schrott-galakoncert-operatol-a-tangoig-87831/412315
http://szabadter.jegy.hu/program/cirkuszhercegno-operettbemutato-88297/414402


 
30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT Tavalyi nagysikerű vendégszereplése után idén visszatér a 
Margitszigetre a világ egyik legérdekesebb táncelőadásait létrehozó társulata, a Béjart Ballet Lausanne, akik a 
jubileumi turné után most Mozart legnépszerűbb művét, a csodálatos Varázsfuvolát varázsolják a színpadra a 
klasszikus balett nyelvén, először Magyarországon! Az előadás eredeti koreográfiáját még 1981-ben álmodta 
színpadra a társulatot alapító, nagyhatású balett-mester, Maurice Béjart, melyet most második alkalommal újít fel 
az együttes a jelenlegi társulatvezető koreográfus, régi Béjart-tanítvány, Gil Roman vezetésével. „Különös 
vállalkozásnak tűnhet, hogy teljes egészében eltáncoljanak egy operát. Pedig az énekhang a legcsodálatosabb társa 
a táncnak; a koreográfusi szándék pedig eleve meghaladja a realizmust, és mintegy meghosszabbítja a zenei 
kifejezés emelkedett gondolatvilágát.” (Maurice Béjart) A Béjart Ballet Lausanne Varázsfuvola című előadása 
először látható Magyarországon, egy alkalommal, a Szabad Tér Színház meghívására. Hangfelvétel: Berlini 
Filharmonikusok, vezényel: Karl Böhm (1964) Zene: Wolfgang Amadeus Mozart Koreográfus: Maurice Béjart 
 

 
Bonnie & Clyde musical - MAGYARORSZÁGI ŐSBEMUTATÓ 
2018. július 13. és 14. (péntek és szombat) 19.30 30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT 
Bonnie és Clyde híres-hírhedt gengszterszereleme a sajtót és a közbeszédet élénken foglalkoztatta, valósággal 
ünnepelték őket, haláluk után pedig gyorsan legendává váltak. A Warren Beatty és Faye Dunaway főszereplésével 
készült, mára kultikussá vált, 9 Oscar-díjra jelölt film, valamint a legendás életepizódok alapján készült el 2011-ben 
a Broadway-musical, mely az eredeti történethez hűen keveri a különböző műfajokat: a zene, a mozgás és az 
érzelmes prózai jelenetek mellett filmes bejátszások gazdagítják a történetet. A Szabad Tér Színház bemutatója a 
Színház-és Filmművészeti Egyetem és a debreceni Csokonai Színház együttműködésével. 
 

Tom Schulman: Holt költők társasága - dráma 
2018. július 24. (kedd) 19.30 30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT 
Carpe diem! – ragadd meg a napot… az élet elröpül! Ifjú lelkeket lángra lobbantó, különc tanárember kezdi meg 
varázslatos működését 1959-ben a Welton Akadémia ódon falai között. Lapról lapra tépeti szét diákjaival a 
tankönyvet, mert azt akarja, hogy felfedezzék: az életük maga a költészet, mely életre szóló szerelmet, de nagy 
tragédiákat is szülhet… A hagyománytisztelő iskolában pedig tanyát ver a lázadás szelleme. A realista és a 
romantikus filozófia nagy összecsapása ez… életünk örök kérdéseire keresi a választ… A Veszprémi Petőfi Színház 
előadása. 
 

Coincidance Táncszínház: Aurora - egy új Csipkerózsika történet - táncdráma egy felvonásban - BEMUTATÓ 
2018. július 28. (szombat) 19.30 30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT 
Egy mindenki által ismert mese, egy nagyszabású klasszikus zenemű és a kortárs tánc egyedi kombinációja a 
Városmajori Szabadtéri Színpad idei táncbemutatóján: a jól ismert Csipkerózsika mesét veszi alapul új 
produkciójában a Coincidance Táncszínház. A fókusz a nővé érő fiatal lány küzdelmeire kerül, kibontva a mese 
legjellegzetesebb szimbólumait, mint maga a vér, az egymástól elválasztó mindenkori, áthatolhatatlan tövis bozót 
vagy az eltelő száz év illúziója. Az előadás napjainkra is erősen vonatkoztatható lélektani értelemben adaptálja az 
eredeti történetet a kortárs tánc nyelvén, Csajkovszkij örök klasszikus zenéjére. Az előadást 10 éves kortól ajánljuk. 
 

Gioachino Rossini: A sevillai borbély – vígopera - félszcenírozott előadás 
2018. augusztus 10. (péntek) 19.30 30% Kuponkód: SZABADTER30 JEGYVÁSÁRLÁS ITT 
Figaro zengi be idén nyáron a Városmajort! Az opera műfaja nem megszokott az inkább színházi előadásokról ismert 
budai színpadon, most viszont az operairodalom egyik legnépszerűbb és legragyogóbb vígoperája mégis felcsendül, 
méghozzá félszcenírozott előadás formájában. Rossini mesterműve Mozart Figaro házasságának előtörténetét 
meséli el pazar zenei ötletekkel és sok humorral. Ritka jelenség, hogy egy opera dallamából valódi sláger születik, 
de Figaro áriájának dallamát még azok is ismerik, akik amúgy nem mozognak otthonosan az egyik legnehezebb zenei 
és színházi műfajban. A sevillai borbély fordulatokban gazdag történetével, a jellegzetes humort tartogató 
szereplőivel és szituációval igazi nyáresti kikapcsolódás minden zenekedvelő számára! A Dáma Díva produkció és a 
Szabad Tér Színház előadása. 

http://szabadter.jegy.hu/program/bejart-ballet-lausanne-a-varazsfuvola-91787/435317
http://szabadter.jegy.hu/program/bonnie-es-clyde-91957/436414
http://szabadter.jegy.hu/program/holt-koltok-tarsasaga-91842/435654
http://szabadter.jegy.hu/program/coincidance-tancszinhaz-aurora-91959/436431
http://szabadter.jegy.hu/program/a-sevillai-borbely-91844/435655

